

# 《叶问3》票房造假被查实

虚假排场7600余场 发行方自购票房 5600万元

■新华社记者 史竞男

近日来沸沸扬扬的电影《叶问3》票房造假一事终于水落石出。记者日前从国家新闻出版广电总局电影局获悉，经查，《叶问3》确实存在非正常时间虚假排场的现象，查实的场次有7600余场、涉及票房3200万元。同时，该片总票房中含有部分自购票房，发行方认可的金额为5600万元。

“电影市场中出现的这些问题，虽然是产业初期和市场经济过程中难以避免的问题，但问题的严重性已日益凸显，正在伤害中国电影的肌体。”国家新闻出版广电总局电影局局长张宏森说，如果不采取有效措施坚决制止，蓬勃兴起的中国电影产业就有可能受到干扰，健康发展、可持续发展就有可能成为一句空话。

据了解，针对影片《叶问3》票房不

止供片等处罚。在这种情况下，市场乱象仍然层出不穷，暴露出中国电影亟待建立制度化、规范化的长效监管机制。

当前，中国电影产业已经进入发展的“快车道”。在刚刚过去的2月份，中国电影票房首次超越北美，跃居全球第一。而这一切只是刚刚开始，中国电影产业还在下着更大一盘棋，瞄准的是更为广阔的全球市场。高速发展伴生的浮躁和泡沫也警示着中国电影业，补齐短板、练好内功是当务之急。

张宏森指出，电影拥有一个完整的产业链，影院市场成功与否决定了电影产业的底座和基础。中国电影制片方的收入主要依赖影院票房。票房利益受损，制片方就无力投入新影片制作；没有新电影内容，影院建得再多，也将面临无米之炊。“制片、放映一鸟两翼，唇亡齿寒，互相依存。而健康规范的市

场，才是好电影不断涌现的前提。”

为保障电影产业健康、可持续发展，今年初，全国电影市场秩序专项治理行动正式启动，针对电影市场秩序乱象的“大扫除”已经开始。此次专项治理的重点是集中解决票房不如实统计、影片盗录盗播侵害电影版权和一些地方电影放映质量不高等问题。先后分为自查整改、各省巡查、全国抽查三个阶段，并拟建立起市场监管的长效机制。

(据新华社电)



## 以海南农垦改革为题材 20集广播剧《胶林晨曲》今首播

本报海口3月20日讯 (记者卫小林)曾获2013年央视“星光大道”全国6强的藏族歌手德格叶昨天上午亮相海口，以公益演出的形式，为藏区孤儿筹措善款。

昨天上午，德格叶歌迷见面会暨唐卡文化展在海口西海岸绿地·中央文化城举行。在海南甚少见到的带有浓郁藏族文化气息的唐卡展上，有27幅来自青海藏区的民间工艺品唐卡被展出。其中既有德格叶个人的收藏品，也有青海专业唐卡画师的作品，题材涉及藏族的文化和社会生活等诸多领域。展览现场，德格叶演唱了多首民族特色歌曲，还表演了藏族独特的曼陀铃弹唱。

据介绍，德格叶是从青海藏区走出来的90后牧民歌手，2013年成为央视“星光大道”全国6强。成名后的德格叶心系家乡，多次以慈善演唱形式筹集善款捐助给藏区孤儿。从去年开始，德格叶又以唐卡文化展的形式配合慈善演唱，足迹走遍内地多个城市，所得善款大部分资助了藏区孤儿、孤寡老人等困难群体。

农垦改革为背景，以一斑窥全豹的方式，讲述了海南农垦人建设天然橡胶生产基地和美丽家园而努力探索和艰苦奋斗的故事，展示了当代海南农垦人勇于改革、勇于创新的精神风貌。该剧被列入2015年海南省文化事业建设重点项目。

据介绍，《胶林晨曲》由海南广播电视台总台新闻广播承制，该剧以海南

过郭海南、李兴琼、冯小婧、陈小英等海南农垦第二代、第三代子弟的工作、生活与情感纠葛，反映了海南农垦人面对特殊的体制机制，开始了“体制融入地方、管理融入社会、经济融入市场”的新一轮改革转型。

为了将《胶林晨曲》打造成精品，节目组专门邀请了湖南省话剧院国家一级演员周期，中国知名配音演员葛

平，国家二级演员、曾获中国人口文化奖表演一等奖的演员袁慧敏，参加过上百部译制片、电影、电视剧和广播剧配音的演员王晋江，国家一级演员王峰等主演。

据悉，《胶林晨曲》将于3月21日至4月9日期间播出，每天播出时间为15时30分至16时，次日凌晨零点30分至1时、5时30分至6时重播。

## “小李”首度来华宣传新片



本报讯 “小李”莱昂纳多·迪卡普里奥来中国啦！3月20日，在本届奥斯卡金像奖上斩获最佳导演、最佳男主角、最佳摄影三项大奖的电影《荒野猎人》在京举办发布会和首映红毯仪式，凭本片斩获本届奥斯卡影帝的莱昂纳多·迪卡普里奥首度以影片宣传者身份来到中国。

“小李”一登台，便在主持人要求

下说了三句中文：“你好”、“我爱北京”、“我爱中国”。

此外，主办方还送上了由中国著名书法家田伯平创作的书法作品“天道酬勤”，以此赞美“小李”一直以来在表演事业上的不懈努力。此外，“小李”也用毛笔写下了自己的中文昵称“小李”中的“小”字，赢得现场一片掌声。

奥斯卡获奖片《荒野猎人》已于3月

18日公映，上映两天票房破亿元。该片也堪称“小李”拍摄最辛苦的一次。由于全片使用真实场景拍摄，且全部运用自然光，因此整整拍了9个月。“我们一天需要排练7至8个小时，要等到自然光合适时才开拍，每天只拍一个半小时左右。这让我们既紧张又兴奋，每个人都非常努力和辛苦，这对我来说也是一次探险之旅。”“小李”说。

(小凤)

郑钧来！ 你来吗？

# 3月26日盛惠开盘

鲁能·海蓝福源

## 首付3万 起 紧时抢购 精装海寓

——海南岛 看鲁能 之 6大必买理由 ——

**世界长寿之乡** 海口西盈滨半岛，长寿海岛长寿乡

**一线唯美双海** 外海壮阔，内海平静，静享春暖花开

**5000亩大盘** 旅游、度假、养生休闲全方位满足

**鲁能央企实力** 26载央企扛鼎海南地产标杆之作

**精工打造产品** 户户观景阳台大飘窗，超宽楼间距

**全系生活配套** 游艇港、星级酒店健康中心、疗养院包罗万象

咨询热线 (0898) 6768 8888 | 中国·海口西·盈滨半岛

[2015]澄房预字01号 [2015]澄房预字0388号 \*本广告优惠截止至3月31日，更多活动信息欢迎来电或临售楼处详询

王迅新片中首演反派

本报讯 由乐华娱乐、艺星海影业联合出品，郭大雷执导的爆笑喜剧片《东北往事之破马张飞》(简称《东北往事》，日前在北京召开开机暨定档发布会，王迅首次在电影中担当反派角色。

据介绍，该片由王迅、贾乃亮、马丽等主演，改编自孔二狗同名小说《东北往事之破马张飞》。与别的影片不同，该片一俟开机便宣布定档9月30日正式上映，显得片方底气十足，全部主创亦信心满满。

发布会现场，王迅带着他招牌式的“萌芽”笑容，逗趣卖萌地带给现场粉丝无数欢乐。(欣欣)

《爱的阶梯》卫视热播

本报讯 由张檬、张睿领衔主演的当代都市爱情剧《爱的阶梯》，目前正在江苏卫视每晚黄金档热播。

作为女一号，张檬在剧中饰演的灰姑娘陈秋妍，是一位天成集团的普通女员工，当看到张皓天(张睿饰)在公司的努力和优秀表现后，逐渐被其吸引，并克服万难最终实现事业爱情双丰收。

接受采访的张檬坦言，尽管自己以柔弱角色被观众所熟知，但陈秋妍之后，她将不再出演这类一直忍让的女性角色，更希望挑战其他角色。(欣欣)

黄致列《歌手》夺三冠

本报讯 湖南卫视《我是歌手》终极补位赛日前播出，黄致列嘻哈风格混搭歌曲《改变自己》助其摘得第三个冠军头衔。

当晚节目中，老狼首唱失利，仅排名第六位，但收获互投环节第一；李克勤邀原唱现身助阵，《天梯》凄美故事当选全场亚军；徐佳莹重拾状态，绝处逢生，轻松拿下了第三名；李玟化身弄潮儿，再显百变特性，张信哲、容祖儿撞歌虐心情歌唱，强势刺激了观众的视听神经，比赛精彩纷呈，高潮迭起，收获了歌迷不少好评。

(欣欣)

《候鸟》首播收视高

本报讯 由芒果影视、观达影视联合出品的青春校园偶像剧《十五年等待候鸟》(简称《候鸟》，上周在湖南卫视“青春进行时”剧场首播。该剧以青春热血气质登场，一首插曲收获了高收视率。

播出前，“相遇篇”、“足球篇”、“暗恋篇”、“F4篇”等多条实拍与剪辑的宣传片不间断推出，湖南卫视更是在播出第二天中午12时30分加入了白天排播。首播两天，《候鸟》也不负众望，持续位列省级卫视收视率排名第一，飞速跻身微博电视剧排行榜第一位，占据各大热门话题前列。

(欣欣)